



Сотрудник следственного управления принял участие в семинаре для работников комиссий по делам несовершеннолетних



Инспектор отдела процессуального контроля следственного управления СК России по Рязанской области Карпов Сергей Юрьевич принял участие в проходившем 15-16 мая в Рязанском институте развития образования обучающем семинаре для работников комиссий по делам несовершеннолетних муниципальных образований Рязанской области. В работе семинара приняли участие представители регионального правительства, института, областных министерств и ведомств, силовых структур, учреждений образования и здравоохранения, председатели и сотрудники комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Участники семинара обсудили различные аспекты межведомственного взаимодействия, необходимого для своевременной реакции на возникающие проблемы, а также сотрудничества в вопросах выявления, предупреждения и устранения причин безнадзорности и семейного



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

благополучия.

В своем выступлении сотрудник следственного управления рассказал присутствующим об организации работы по расследованию фактов жестокого обращения с детьми и профилактике суицидов среди детей и подростков. Особое значение следственными органами придается вопросам профилактики преступности среди несовершеннолетних.

16 Мая 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1355328>